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	Purpose: Scopul proiectului este de a oferi o perspectivă detaliată asupra pieței IT din România, evidențiind principalele tendințe și caracteristici ale sectorului, precum diversitatea modelelor de afaceri și dinamica serviciilor oferite, precum și impactul măsurilor fiscale, inclusiv modificarea facilităților fiscale pentru sectorul IT, asupra competitivității și profitabilității companiilor. Cercetarea explorează capacitatea industriei de a genera inovații.
	Objective: Obiectivul principal al proiectului este evaluarea și cuantificarea impactului economic și social al industriei IT asupra economiei românești, prin analizarea contribuției directe, indirecte și induse la diverși indicatori economici. Se urmărește și identificarea factorilor care stimulează sau limitează dezvoltarea acestui sector, oferind informații pentru formularea de politici publice și strategii de creștere sustenabilă. În acest scop, a fost realizat un chestionar adresat companiilor din industria IT și telecomunicații din România.
	Design methodology: La baza proiectului s-a aflat o metodologie cantitativă, utilizând un chestionar structurat aplicat unui eșantion reprezentativ de întreprinderi din domeniul IT&C, cu scopul de a analiza gradul de inovativitate al industriei. De asemenea, a fost realizată o analiză input-output pentru a evalua impactul economic al sectorului, măsurând contribuțiile directe, indirecte și induse la indicatori precum PIB, ocuparea forței de muncă și veniturile fiscale.
	Findings: Analiza evidențiază provocările generate de eventualele schimbări fiscale, precum reducerea profitabilității companiilor în absența facilităților existente, și necesitatea susținerii companiilor orientate spre cercetare și dezvoltare. Totodată, proiectul a identificat oportunități pentru îmbunătățirea ecosistemului IT prin programe de finanțare, colaborări public-private și acces facilitat la fonduri europene, contribuind la reducerea decalajelor regionale.
	Impact on society: Proiectul contribuie la crearea unui cadru analitic detaliat pentru evaluarea impactului industriei IT asupra economiei și societății, oferind date esențiale pentru luarea deciziilor informate de către factori politici și economici. Proiectul sprijină formularea de politici publice eficiente și promovarea investițiilor în inovare și digitalizare, având un rol central în dezvoltarea sustenabiă a economiei naționale.
	Title: Conf. univ. dr. Cătălina CHINIE
	Director: IMPACTUL INDUSTRIEI IT ASUPRA ECONOMIEI ROMÂNEȘTI


